Dopéag : Eupwtraiké MoAimoTikd & Epeuvntiké Kévipo

ABnvwv

Ymrnpeoia : Eupwaikd MoAimoTiké & Epeuvnrikd Kévipo
ABnNvwv (yia Tn oTeAéxwan Tou Avoixtol Kévtpou Huépag
AoTéywv Afjpou AcTIpoTTUpyou)
"Edpa Ymrnpeoiag : Afpog ACTIpoTTUpyou

Aidpkela ZupBaong : ‘Eva (1) étog amd v utroypagn
NG oUPBaong pe duvardTnTa avavéwaong f TTapaTaong

£W¢ TN AEN TOU TIPOYPAUUATOG

NPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATA=ZHZ & BAOMOAOTIAZ

YNOWH®IQON KATHIOPIAZ : AE YraAAnAog AIoIKNTIKAG

YmooTthpigng

KQAIKOZ OEZHZ : 104

Ei8ikéTnTa : AE YmdAAnAog AioiknTikig YrooThpigng

Avakoivwon :

YT apiBy. .0.X. ;| 14/2019
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(20X 14/41) KAMNAANH XPIZTINA AAMMNPOZ Oxi 1 5 0 Oxi Oxi 40 125 0 0 0 600 725 1
(ZOX 14/26) NATOYAAKH MAPIA MIXAHA Oxi 1 12 0 Ox1 Oxi 0 300 0 0 0 0 300 2
(ZOX 14/28) TZOYTZOYPA DANH ANAPT'YPOZ Oxi 1 12 0 Oxi Oxi 0 300 0 0 0 0 300| 3 1H KAHPQZH
(ZOX 14/27) OPDANIAOY AEZTIOINA 2TYAIANOZ Ox1 1 6 0 Ox1 Oxi 0 150 0 0 0 0 150( 4
(ZOX 14/12) METAJ LIMDITA BAJTIAR Oxi 1 0 0 Oxi Oxi 0 0 0 0 0 0 0| 5
(ZOX 14/63) ZTEPMNH KQONZTANTINA |XQTHPIOXZ Ox1 1 0 0 Ox1 Oxi1 0 0 0 0 0 0 0| 6 2H KAHPQXH
NEPIDEPEIAKO
> EMIXEIPHIIAKO
‘ NPOrPAMMA

EYPQNATKH ENQEH
Eupwnaixé Koiveviks Tapeio

Me tn cuyxpnpatodétnon tng EAAGSag kat tng Eupwnaikig Evwong

«H dpdon ouyxpnuatodoteital atré TNV EAAGSa kai Tnv Eupwraikr ‘Evwon (Eupwraiké Koivwviké Tapeio)».



